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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΠΕΜΠΤΗ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 & 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 10 & 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

 

Η τρικομματική συγκυβέρνηση και η τρόικα συνεχίζουν το 

καταστροφικό τους έργο σε βάρος της Ελληνικής κοινωνίας. Πρώτα θύματα 

αυτής της πολιτικής είναι οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που 

κατά χιλιάδες οδηγούνται στην απόλυση και την ανεργία. Συγχρόνως, δεκάδες 

Δήμοι τίθεται υπό την οικονομική «επιτροπεία» της κυβέρνησης και της τρόικα με 

αποτέλεσμα αναγκαστικές μετατάξεις, απολύσεις, κατάργηση κοινωνικών 

υπηρεσιών και αύξηση των φόρων στους πολίτες. 

 

Η κλιμάκωση των απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαζομένων στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση μαζί με άλλους κλάδους του Δημοσίου και Ιδιωτικού 

Τομέα ήταν μονόδρομος.  Η επιτυχία της 48ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ την 

ΠΕΜΠΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 και 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 και η αποχή από 

κάθε εργασία το ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 10 και 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 είναι 

υπόθεση ΟΛΩΝ μας γιατί μόνο με την ανατροπή αυτής της πολιτικής και της 

κατάργησης στην πράξη αυτών των «βάρβαρων» μέτρων θα υπάρξει σωτηρία για 

τους εργαζόμενους και την κοινωνία. 

 

Η μαζική μας συμμετοχή στις κινητοποιήσεις αλλά και στις 

συγκεντρώσεις-δράσεις της Ομοσπονδίας θα στείλει σε όλους το μήνυμα ότι, οι 

εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα αγωνιστούν μέχρι τέλος για το 

δικαίωμα στη δουλειά, την αξιοπρέπειά τους και να μην υπάρξει καμία απόλυση 

εργαζόμενου στους Ο.Τ.Α. Για την επιτυχία των πιο πάνω πραγματοποιούμε: 

 

1. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012, στις 11.00 το πρωί, 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στα γραφεία της Ομοσπονδίας 

(Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη) και πορεία διαμαρτυρίας στη Βουλή. 

Ανάλογες συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας θα πραγματοποιηθούν σε όλες τις 

πρωτεύουσες των Νομών. 

 



 

2. ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012, στις 6.00 το απόγευμα, συμμετοχή στο 

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στην Πλατεία Συντάγματος στη 

διάρκεια συζήτησης στη Βουλή του Προϋπολογισμού. Προσυγκέντρωση 

των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α., στις 5.00 το απόγευμα, στην Πλατεία 

Καραϊσκάκη-Αθήνα. 

 
 

Για να μην χάσουμε τη δουλειά μας, για να μην μας καταργήσουν τα 

τελευταία δικαιώματά μας, για να μην μας στερήσουν την ελπίδα για ζωή, μόνο 

ο δυναμικός, ενωτικός και μαζικός αγώνας μας είναι η απάντηση στην άθλια 

πολιτική της τρικομματικής συγκυβέρνησης και της τρόικα. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

      Ο Πρόεδρος                                          Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                        Γιάννης Τσούνης 


